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                Poštovani, 

    

Weekend Food Festival, najuzbudljiviji gastronomski događaj u regiji, vraća se u Rovinj od 11. do 13. 

travnja, a u tri dosadašnja izdanja razvio se u dinamičnu platformu koja okuplja sve relevantne 

sudionike u lancu hrane - od vrhunskih domaćih i svjetskih chefova, stručnjaka iz gastronomije,  

ugostiteljstva i hospitality industrije do proizvođača i inovatora, kao i sve zaljubljenike u gastronomiju. 

S misijom da izgradi najuzbudljiviju i najkvalitetniju scenu oko gastronomije, festival kombinira bogat 

program panela, masterclassova i showcooking radionica, omogućujući posjetiteljima da steknu nova 

znanja, istraže inovativne ideje, uživaju u vrhunskim doživljajima i međusobno se još kvalitetnije 

povežu što je preduvjet podizanja ukupne kvalitete scene 

U protekle tri godine Weekend Food Festival ugostio je neka od najpoznatijih imena domaće i svjetske 

gastronomije. Na rovinjsku pozornicu stali su Massimo Bottura, chef slavnog restorana Osteria 

Francescana i Ana Roš koja je slovensku kuhinju dovela u svjetski fokus, kao i inovatori poput Rasmusa 

Munka, Dabiza Munoza i Franca Pepea. Prošlogodišnje izdanje donijelo je iznimne nastupe i 

razgovore chiefs poput Alejandra Serrana, Paula Ivića, Matije Bogdana, Hrvoja Zirojevića i mnogih 

drugih, a pored mnoštva zanimljivih predavanja i panela, jedno od najistaknutijih imena ovogodišnjeg 

festivala je legenda svjetske gastronomije - Marco Pierre White, istinska rock zvijezda među 

chefovima i čovjek koji je inspirirao generacije chefova i promijenio sliku kulinarstva. 

Uz chefove i gastronomiju program je obogaćen relevantim i bitnim temama za cijelu scenu koa gura 

kvalitetu hrane i cijelog tržišta oko nje prema naprijed. 

Za vas nezaobilaznog partnera ovakve scene, za svaku članicu Hrvatske Poljoprivredne komore 

osigurali smo 2 gratis akreditacije, te uz to kreirali posebnu ponudu cijena ulaznice od 60 eur + PDV 

za ostale zaposlenike i partnere, koja vrijedi za sve dane festivala. 

Svi zainteresirani moraju poslati ime, prezime i  individualnu email adresu kako bi osigurali kod za 

gratis akreditaciju. 

Pozivamo vas da budete dio naše uspješne priče, a više o Weekend Food Festivalu možete vidjeti na: 

https://weekendfoodfestival.com/ 

Veselimo se Vašem dolasku! 

Weekend Food Festival tim 
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